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 حصہ ال 

 (5=2.5×2)     ۔ سے  دو کے جواب دیجیے    گئے سوالات میںیےد   میں یلذ

و ط خطا   ۔ 1
سق
م

 ۔کی تعریف کیجیے (Inherent Error) اور ذاتی خطا  (Truncation Error) مطلق خطا ،  اضافی خطا ،  فیصدی خطا ،  

𝑓(𝑥)مساوات   کی مدد سے   ریگولا فالسی کے طریقہ  ۔ 2 = 𝑥3 − 2𝑥 − 5 =  ۔ کا ایک حقیقی ریشہ معلوم کرو 0

 کے طریقہ سے   ۔ 3

 

ن

س
ف

نیوٹن را

1

31
 ۔  معلوم کرو 

2𝑥 مساوات   ہم زمان  ۔ 4 + 2𝑦 + 4𝑧 = 18, 𝑥 + 3𝑦 + 2𝑧 = 13,3𝑥 + 𝑦 + 3𝑧 =  ۔   حل کیجیےکو14

 حصہ ب 

 (5=5×1)    ۔ جواب دیجیے مفصل   کا   یک ا سے کسی    گئے سوالات میںیےد   میں یلذ

𝑥3 تنصیف کے طریقہ سے مساوات   ۔ 1 − 9𝑥 + 1 =    4کے درمیان  حقیقی ریشہ معلوم کرو جو 3اور  2کا  0

ک

ہندسوں ی

 

ک

 ۔ ہودرس

𝑐𝑜𝑠مساوات    ۔ 2 𝑥 = 3𝑥 −  حقیقی 1

ک

 ۔  ریشہ معلوم کروپر تکرار کا طریقہ لاگو کرکے اعشاریہ کے تین مقامات ی

 گئے نظام مساوات کو گاس کے اسقاط کے طریقہ پر حل کرو  ۔ 3

ے

 دیک

𝑥 + 5𝑦 + 3𝑧 = 1, −𝑥 + 2𝑦 + 𝑧 = 2, 𝑥 + 𝑦 + 𝑧 = 0 
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 حصہ ال 

 (5=2.5×2)     ۔ سے دو کے جواب دیجیے    گئے سوالات میںیےد   میں یلذ

    ۔1
ج 

و بیگاس 
کک ی

3𝑥:  کے طریقہ پر حل کرو  + 𝑦 − 𝑧 = 3,2𝑥 − 3𝑦 + 𝑧 = −5, 𝑥 − 2𝑦 + 9𝑧 = 8 

 : کے طریقہ پر حل کرو لسیڈگاس    ۔  ۔   2

3𝑥 + 𝑦 − 𝑧 = 3, 2𝑥 − 8𝑦 + 𝑧 = −5, 𝑥 − 2𝑦 + 9𝑧 = 8 

= 𝑦 اگر    ۔3  𝑓(𝑥)  0)نقاط, 1), (1, 4), 2, 13), (3, 34)    

ک

ا ہے ت

ک

جو تیسرے درجہ کا کثیر رکنی ہوگا  𝑓(𝑥) سے گذرن

ی 
 
ج
کیک

 ۔معلوم 

2∆۔ 4 cos 2𝑥۔  محسوب کیجیے 

 حصہ ب 

 (5=5×1)    ۔ جواب دیجیے مفصل   کا   یک ا سے کسی    گئے سوالات میںیےد   میں یلذ

3𝑥دیے گئے نظام مساوات   ۔1 + 𝑦 − 𝑧 = 3,2𝑥 − 8𝑦 + 𝑧 = −5, 𝑥 − 2𝑦 + 𝑧 = و بی کے طریقہ سے حل  گاکو    8
کک ی  
ج

س 

 کرو۔ 

 گاس سیڈل کے طریقہ سے دیے گئے نظام مساوات کو حل کیجیے۔  ۔ 2

10𝑥 − 2𝑦 − 𝑧 − 𝑤 = 3, −2𝑥 + 10𝑦 − 𝑧 − 𝑤 = 15, −𝑥 − 𝑦 + 10𝑧 − 2𝑤 = 27, −𝑥 − 𝑦 − 2𝑧 + 10𝑤 = −9 

 کرو کہ       ۔ 3

ک

 
ات

 

 ن

(i)  (∆2𝐸2)𝑥3
        (ii)  (𝐸−1∆)𝑥3
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 حصہ ال 

 (5=2.5×2)     ۔ سے دو کے جواب دیجیے    گئے سوالات میںیےد   میں یلذ

دول سے   ۔ 1 𝑠𝑖𝑛دیے گئے ج  5 2∘
  کی قدر حاصل کیجیے 

      𝜃:           45∘
           50∘

          55∘
        60∘

 

𝑓(𝑥): 0 ⋅ 7071 0 ⋅ 7660 0 ⋅ 8192 0 ⋅ 8660
 

𝑓(1)اگر   ۔ 2 = 3, 𝑓(3) = 31, 𝑓(6) = 223, 𝑓(10) = 1011, 𝑓(11) = مہ تفریق کے  نیوٹن تو   ہو  1343
قس

 

من

کے 

 ۔  کی قدر حاصل کیجیے  𝑓(8)کا استعمال کر کے   تحریفی ضابطہ

ل ۔ 3
م
ک

ک

ت

 ∫
1

1+𝑥2 𝑑𝑥
1

0
  کے 

 

ن

 س
مپ
س

کو   

1

3
 کے   قاعدے  

 

ن

 س
مپ
س

اور 

3

8
 بتائیے کہ کون بہتر ہے؟  سے محسوب کیجیے۔قاعدے  

ل           ۔4
م
ک

ک

ت

 ∫
1

1+𝑥
𝑑𝑥

6

0
ی   تفاعلہ قیمتوں کے سات  6کو  

کی کپ

ر

ک

رت

 

 ۔ ڈل  کے قاعدے سے محسوب کیجیےوٹرت 

  ب حصہ

 (5=5×1)    ۔ جواب دیجیے مفصل   کا   یک ا سے کسی    گئے سوالات میںیےد   میں یلذ

 کیجیے  مقدم مساوی وقفوں کے لیے کے گریگوری -نیوٹن   ۔ 1

ک

 
ات

 

 ۔ تحریفی ضابطہ کو بیان اور ن

𝑦0ٹیلر کے طریقے سے   ۔ 2 = کے سات ، مساوات  0

𝑑𝑦

𝑑𝑥
+ 2𝑥𝑦 =  حاصل 𝑦(0.1)کے لیے     1

ک

کو تین اعشاریہ ی

 ۔کریں

ارڈ کے طریقے سے  تفرقی  مساوات  ۔ 3
ک
پ 

𝑑𝑦

𝑑𝑥
= 1 + 𝑥𝑦, 𝑦(0) =  ۔کو حل کیجیے   2


